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Osnovno šolo Livada je ustanovila MOL in že od ustanovitve vključuje otroke priseljence.  V šolo je 

vpisanih 290 učencev, skoraj 90 % učencev, katerim slovenščina ni materni jezik. Večina učencev 

izvira iz bivših jugoslovanskih republik (predvsem iz Bosne in Hercegovine). Približno polovica 

učencev pripada drugi ali celo tretji generaciji priseljencev oz. so potomci priseljencev, ostali so se v 

Slovenijo preselili v zadnjih letih. Že več let vpisujemo tudi otroke iz Azilnega doma. Šola gosti tudi 

francosko zasebno šolo, katero obiskuje 100 učencev. 

Trenutno imamo všolanih 53 učencev, ki se prvo ali drugo leto šolajo v Republiki Sloveniji, izmed teh 

je 16  učencev iz Azilnega doma. Šolamo učence iz 28 različnih držav sveta, slišati je 18 različnih 

jezikov. 

Za učence tujce smo na šoli organizirali dvostopenjski model vključevanja. Pred začetkom šolskega 

leta, v mesecu avgustu, jih vključimo v uvajalnico. V uvajalnici imajo učenci začetni 20-urni tečaj 

slovenščine, spoznajo se z novo kulturo, šolo, spoznajo mesto Ljubljana. 

Zatem jih vključimo v pripravljalnice. Uvedli smo t.i. pripravljalnice, ki jo morajo učenci obvezno 

obiskovati. Razdelili smo jo v tri skupine, Pripravljalnica I (učenci iz Azilnega doma) in Pripravljalnica II 

(dve skupini). 

 V pripravljalnico I so vključeni učenci iz Azilnega doma, ki smo jih všolali na začetku ali sredi 

šolskega leta. V njej poteka intenzivni tečaj slovenščine po metodi J2 – slovenščina kot drugi 

tuji jezik (opismenjevanje). Učenci se vsak dan 3 šolske ure učijo slovenščino, zatem se 

vključijo k pouku v svoje matične razrede. Na razredni stopnji smo pouk organizirali tako, da 

imajo učenci zadnje ure pouka t.i. vzgojne predmete (glasbena umetnost, likovna umetnost, 

šport). 

 V pripravljalnico II so vključeni učenci, ki so že od začetka šolskega leta na šoli in se že znajo 

sporazumevati v slovenskem jeziku. V tej skupini poteka nadaljevalni tečaj slovenščine po 

metodi J2. Učenci v tej skupini imajo tečaj vsak dan pred pričetkom pouka, nato pa se 

priključijo k pouku k svojim matičnim razredom. 

Pri delu z begunci nam pomagajo: MIZŠ, MOL, Slovenska Filantropija, nevladne organizacije, 

Mednarodni UNICEF, osebe, ki opravljajo družbeno koristna dela, prostovoljci (študenti Pedagoške in 

Filozofske fakultete, družine,…..). 
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